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OBS! Se monteringsanvisning på baksidan.

Endast aluminiumreflektorlampa med frontglas 
får användas. För att kapslingsklass IP21 ska gälla 
måste armaturerna monteras under tätt innertak, 
så att armaturen inte kan nås av vatten ovanifrån. 
Armaturen är godkänd för oventilerad byggnadsdel. 
Armaturen får under inga omständigheter täckas med 
isolering. Armaturen är avsedd för både inom- och 
utomhusbruk.

A. Minst 50 mm.

B. Ovanför armaturen ska det finnas ett fritt 
utrymme, se tabell för säkerhetsavstånd.

C. OBS! Minsta avstånd till brännbart material 0,5 m.

12V
Modell/Malli/

Model
Hål/Reikä/Hole

Ø mm
Höjd/Korkeus/Height

B  mm

MD-23 83 110

MD-25 72 110

MD-26 95 110

MD-28 110 110

MD-34 69 123

MD-35 80 100

MD-42 73 110

MD-43 70 94

MD-44 64 110

230V
Modell/Malli/

Model
Hål/Reikä/Hole

Ø mm
Höjd/Korkeus/Height

B  mm

MD-61 73 110

MD-62 83 110

MD-63 85 110

MD-64 64 110

MD-65 105 128

DOWNLIGHTS

FI

HUOM! Katso asennusohjeet kääntöpuolella.

Valaisimessa saa käyttää vain etulasillista 
alumiiniheijastinlamppua. Jotta saavutetaan 
suojausluokka IP21 valaisin tulee asentaa tiiviiseen 
sisäkattoon niin että siihen ei pääse vettä. Valaisin ei 
vaadi tuuletusta. Valaisinta ei missään olosuhteissa 
saa peittää eristysmateriaaleilla. Valaisin on 
tarkoitettu sekä sisä- että ulkokäyttöön.

A. Min. 50 mm.

B. Valaisimen yläpuolella on oltava vapaata tilaa, kts 
kuvaa sekä taulukkoa turvaetäisyyksistä.

C. Huom! Minimi etäisyys tulenarkaan materiaaliin 
0,5 m.

EN

Note: See assembly instructions on the back.

Only Alu lamp with front glass may be used. In order 
for protection class IP21 to apply, the downlights 
have to be mounted in a homogeneous ceiling, so 
that no water can reach the downlight from above. 
The downlights are approved for unventilated ceil-
ings/walls. The downlights must not be covered with 
insulating material. The downlights are designed for 
both indoor and outdoor use.

A. Minimum 50 mm.

B. There has to be some space above the downlight, 
see table for security depth in ceiling.

C. NOTE: Minimum distance to inflammable material 
is 0.5 m.
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